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    ماشين حساب  
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  ماشين حساب                                   
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  ماشين حساب                              
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  ماشين حساب      
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  ماشين حساب      

  تايي از توزيعي با تابع احتمال  nفرض كنيد يك نمونه تصادفي .18

  

  كدام است ؟ باشد آماره بسنده مينيمال براي پارامتر  

      -د          -ج                -ب               -الف  

  باشد ، آنگاه :  يك نمونه تصادفي از توزيع يكنواخت  اگر .19

  آماره بسنده كامل است . الف )   

  آماره بسنده كامل است .     - ب  

  آماره بسنده كامل است .   - ج  

  آماره بسنده كامل وجود ندارد .  براي   -د  

  است ؟  UMVUEكدام آماره تايي از توزيع نرمال استاندارد است . براي  nميانگين يك نمونه تصادفي  .  20
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),( 1µN

  ماشين حساب      

رائو براي واريانس  ––––باشد كران پايين نامساوي كرامر              تايي از توزيع    nيك نمونه تصادفي فرض كنيد .3

  نمره) 5/1( رابيابيد. برآورد نارايب پارامتر  
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